
Fotbal!

V sobotu 14. 8. 2021 od 17 hodin se hraje úvodní utkání fotbalové sezóny. Losiná doma nastoupí proti Předenicím.

Den Bohemia Sektu

Legendární festival ve staroplzeňském areálu Bohemia Sektu letos opět láká na jedinečný hudební koktejl! V sobotu 28. 8. 2021 od 14 hodin startuje večírek v duchu ikonických tuzemských sektů i lahodných tichých vín. Můžete se bezstarostně roztančit jako bublinky ve vašich sklenkách na Tomáše Kluse, Voxela, Honzu Kalouska, Robina Mooda nebo Čiperky.

Zavítejte na filmový Kozel

O víkendu 13. a 14. srpna a následně v sobotu 21. srpna oživi zámecký areál čerstvé filmové novinky. Promítat se bude například snímek Matky, který se v loňském roce natáčel v obci Prádlu nedaleko Nepomuku. Na programu je dále komedie Prvok, Šampón, Tečka a Karel podle románu Patrika Hartla. Promítat se bude vždy od 21:15 a vstupenky lze získat na GoOut, přes www.festivalfinale.cz či přímo na místě.

Středověký den na Radyni

Tradiční středověké slavnosti pod hradem Radyně se budou konat v neděli 15. srpna od 13 do 18 hodin. Hrát bude dobová kapela, vystoupí šermíři, pro děti bude „ponožkové“ dobývání hradu apod.

AG - PRODUKT a.s. Štáhlavy

Firma hledá skladníci / administrativní pracovníci do provozovny ve Chválenicích. Požadují samostatnost, pečlivost, spolehlivost, základy práce na PC. Nabízí stabilní zaměstnání, odpovídající ohodnocení, pouze ranní směna, víkendy volné, 5 týdnů dovolené, částečně dotované stravování a příspěvek na penzijní pojištění.

Kontaktní osoba: Richard Škala, tel. 776 697 222.

Obecní zpravodaj Losiňáček – periodický tisk územního samosprávného celku.
Povoleno Ministerstvem kultury ČR. Registrační číslo: E 12331.
Letní číslo 22. ročníku vychází dne 11. 8. 2021.
Vydává Obecní úřad Losiná. Losiná 11, 332 04. IČ: 00256871. E-mail: losinacek@volny.cz.
Šéfredaktor: Miroslava Fremrová. Redakce: M. Černý, V. Lišková, M. Tančouzová.

Losiňáček

měsíčník obce Losiná 7.-8. červenec – srpen 2021 zdarma

Oprava komunikace přes obec je dokončena

Je tomu rok, kdy začala oprava silnice III/18025 a realizace stavebních objektů s ní souvisejících.

Od konce června je stavba v režimu předčasného užívání a předpokládaný termín vydání kolaudačního rozhodnutí je 31. 8. 2021.

Při přípravě projektové dokumentace obec využila možnosti se do projektu stavebně zapojit. Po jednáních na Plzeňském kraji, potažmo na Správě a údržbě silnic Plzeňského kraje, byly do projektu začleněny objekty, na jejichž realizaci měla obec zájem. Jednalo se o vybudování chodníků, vjezdů k jednotlivým nemovitostem, jejich připojení na novou dešťovou kanalizaci, odvodnění místních komunikací a nové veřejné osvětlení. Tyto stavby financovala obec ze 100 % a náklady přesáhly 29 mil. korun včetně DPH. Jen pro informaci: částku za DPH si obec nemá možnost z nákladů odečíst, neboť se jedná o tzv. veřejnou správu obce.

Stavbu zajišťovala společnost SWIETELSKY společně s firmou METROSTAV a realizaci veřejného osvětlení firma Elektromontáže Vobořil.

Věřím, že úsilí a prostředky do stavby vložené jsou přínosem nejen pro nás losinské občany, ale i pro všechny ostatní, kteří budou nově otevřenou stavbu užívat.

Chtěl bych také poděkovat všem občanům za trpělivost při stavbě samotné, zejména těm, kteří měli po dobu stavby ztížený přístup ke svým nemovitostem.

Miloš Černý, starosta

Pozvánka na zasedání zastupitelstva obce

Ve čtvrtek 19. 8. proběhne v salonku kulturního domu veřejné zasedání Zastupitelstva obce Losiná. Začátek je v 18:30.

Srpnový provoz ordinace v Losině:

16. 8. - 27. 8. 2021 ordinace v Losině uzavřena, zastupuje MUDr. Kulda, ordinace 7 - 12 hod., ul. Dr. Holuba č. 44, Štáhlavy, tel: 377 969 239

Kvůli deštům jsou hasiči stále v pohotovosti

Dne 8. 7. 2021 ve večerních hodinách naše jednotka opět vyjízděla kvůli přívalovému dešti a následnému zaplavení objektů. Nejdříve k domu č. 252, kde došlo k vytopení sklepa, následně k domu č. 48, kde byla za pomoci pytlů s pískem vytvořena protipovodňová hráz. Během zásahu nám volala obsluha čerpací stanice v Losiné, že dochází k zaplavování stoužanů na čerpání pohonných hmot. Po příjezdu na benzinku byla na místě velká laguna, kterou jsme kvůli stálému přítoku valící se vody za pomoci dvou čerpadel hodinu a půl nepřetržitě čerpali.



Jiří Richter, velitel jednotky

Prázdninové putování s vílou Losinkou

Ještě do konce prázdnin si mohou děti projít dvoukilometrovou pohádkovou stezku s deseti úkoly. Začátek je na kraji lesa západně od stadionu na červené turistické značce směr Nebílovy.

Pozvánka na Losinský triatlon

V sobotu 21. srpna 2021 se uskuteční Losinský triatlon. Soutěží jednotlivci nebo tříčlenné štafety. Začíná se ve 14 hodin pak začnou dětské závody.

Přihlašování je možné v Hospodě Pod lesem nebo na e-mailu v.batek@seznam.cz nebo od 12 hodin v den závodu.



První divadelní ples

Ples Ochoťnického divadelního spolku Jirásek 2012 se uskuteční v pátek 3. 9. 2021 od 19:00 v sále KD v Losiné. Připravte se na spoustu zábavy, vystoupení, bohatou tombolu a půlnoční překvapení. Zahraje skupina SEKVENCE. Na akci budeme vyžadovat platná hygienická opatření, o kterých Vás budeme včas informovat.

Svoz nebezpečného odpadu

V úterý 17. 8. 2021 od 10 do 17 hodin proběhne na parkovišti u kulturního domu v Losiné svoz nebezpečného odpadu pro občany.

Žádáme občany, aby odpad neukládali na stanoviště před a po termínu svozu. Na dočasné sběrné místo je možno umístit pouze níže uvedené odpady. Odpad je zapotřebí ukládat odděleně na určená místa. Nelze ukládat odpady pocházející z podnikatelské činnosti. Děkujeme za pochopení.

Občané mohou odkládat na sběrné místo:

- oleje v uzavřených nádobách (hydraulické, motorové, převodové)
- olejové filtry, čisticí tkaniny a ochranné oděvy znečištěné nebezpečnými látkami (absorpční činidla, filtrační materiály)
- chemikálie, které jsou nebo obsahují nebezpečné látky, např. rozpouštědla, kyseliny, zásady, pesticidy v uzavřených nádobách
- tiskařské barvy, barvy, lepidla a pryskyřice v uzavřených nádobách
- obaly obsahující zbytky nebezpečných látek v uzavřených nádobách
- brzdové a ostatní kapaliny z automobilů v uzavřených nádobách
- nemrznoucí kapaliny v uzavřených nádobách
- odmašťovadla – mýdla a čisticí prostředky v uzavřených nádobách
- vyřazená léčiva (staré léky) včetně mastí a roztoků
- pneumatiky osobní (bez disků), pneumatiky nákladní – (bez disků)
- olovené akumulátory, baterie včetně autobaterií
- zářivky a jiný odpad obsahující rtuť
- vyřazená zařízení domácího chlazení, vyřazená elektrická a elektronická zařízení ostatní

Pracovní pozice v MŠ Losiná

MŠ Losiná přijme vedoucí školní jídelny s nástupem k 2. 1. 2022

Předpoklady: znalost legislativy ŠJ (zaučíme)
práce s PC (zaučíme)
pracovní úvazek 9,5 hodiny týdně

Platové zařazení – Nařízení vlády č. 341/2017 Sb., příloha č. 1

V případě zájmu volejte na tel. 723 973 379.

Ivana Holečková, ředitelka MŠ